
Thyssen-Krupp am 19.06.08
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Wechselstäbe mit Punkt d über 
dem 50-er GD
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Diese Aktie handle ich mit 
einem Optionsschein.

Über dem Hoch des letzten 
Stabes lege ich eine Stop 
Buy Order in den Markt. 

Stop Buy



Hier suche ich mir meinen Schein aus

Ich nehme einen endlosen Wave Call von der Deutschen Bank



Das Tief von Stab 3 liegt bei 39,5. 

Als Knock-out Schwelle nehme ich einen Schein, 
mit einem Punkt darunter, also bei ca. 38,5



Das ist mein Call, den ich verwenden werde

Dieses Symbol gebe ich in 
die Ordermaske meines 
Brokers ein



Knock-out 
Schwelle

Ein Endlos-Schein

Handelszeit

Und hier der Hebel, ca. 1:10

Den Hebel sollten Sie sich 
auch ansehen. Rechnen Sie 
einfach, die Aktie bewegt 
sich um 2%, dann haben Sie 
im Call ............





Hier ist der Schein im 
Orderdesk meines Brokers

Kaufpreis

WXXLC = Wave, endlos, Call

TKA = Thyssen-Krupp



Das sind die Preise im Call, als Stab-Chart

Ich benötige diese, um zu wissen, zu welchem Preis ich die 
Order in den Markt lege

Hier darüber platziere 
ich meine Order im 
Markt, also bei 0,46



Die Order-Maske meines Brokers

Call

10.000 Stück

Handelsplatz Stuttgart

Stop Buy 0,46

Gültig bis zum 20.06.08, also 
einen Tag

Da liegt meine Stückzahl schon drin



Die Stop Buy Order zu 0,46, 10.000 Stück, liegt im Markt und 
ist noch nicht ausgeführt, sie ist offen. 

Stop Buy PreisCall auf TKA Stück Order ist 
noch nicht 
ausgeführt

Wenn die Kurse durch den Punkt d steigen, habe ich 
10.000 Stück Call´s auf TKA zu 0,46 gekauft. 

Das entspricht einem Kapitaleinsatz von 4.600,00 Euro. 


